

## ポッカサッポロメンバーズ【メールマガジン配信終了】のお知らせ

平素よりご愛顧承りまして誠にありがとうございます。

従来より、最新情報の提供を目的として、会員登録時にご希望いただいた方に向けて【ポッカサッポロメールマガジン】 の配信をしておりましたが、情報提供手段の見直しに伴い、2025 年 3 月 31 日をもちまして、配信サービスを終了させていただくことになりました。

今後は、より迅速に最新情報をお届けするため、ポッカサッポロ公式 X (@pokkasapporo) や公式ウェブサイトを通じての情報発信に変更いたします。当社メールマガジンのご登録 をいただいておりました皆さまには、長らくご愛読いただきお礼申し上げるとともに、何卒 ご了承いただきますようお願い申し上げます。

メールマガジンに掲載しておりました、キャンペーンやレシピ情報については、これまで同様、ポッカサッポロ公式ウェブサイトにていつでも最新情報をご覧いただけます。

最新のキャンペーン情報: <u>こちら</u>

おすすめレシピ情報:こちら

商品情報:こちら

なお、ポッカサッポロメンバーズのメインサービスとなる【キャンペーンの簡易応募】については変更ございません。

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。

※3 月 31 日のメールマガジン配信終了に伴い、4 月 1 日以降、会員規約を一部改定させて いただきます。

本件に関するお問い合わせ

ポッカサッポロキャンペーン事務局

0120-877170 受付時間:10:00~17:00 (土日祝日・年末年始の休業日を除く)

WEB からのお問い合わせは こちら